é Ergonomics BR50-2

GUIA DE REFERENCIA
MANUAL DE MONTAJE

75x75
100x100

BR50-2BK

Brazo para monitores
de poste y resorte gas



é ErgonomiCS BR50-2 Brazo para monitores de poste y resorte gas

Lea este manual antes de comenzar la instalacidon y ensamble de la unidad.

PRECAUCION:

- Sobrepasar la carga maxima del producto podria ocasionar inestabilidad y heridas.

- Los soportes deben acoplarse tal como se indica en las instrucciones de ensamble. Una
incorrecta instalacion podria ocasionar dafos y heridas.

- Asegurese de que la superficie de fijacion soporte el peso total del producto mas el equipo.
- Utilice los tornillos de ensamble suministrados y NO aplique demasiada tension en ellos.

- Este producto contiene piezas pequefias que pueden representar riesgo de asfixia.

Mantenga fuera del alcance de los nifios.

IMPORTANTE: Asegurese de que haya revisado todas sus piezas antesde la instalacion. En

caso que falte alguna.

MANTENIMIENTO: Compruebe periddicamenre que el soporte esté asegurado y listo para

usar (al menos cada 3 meses).



" —

K (x2) L (x2)
M8x105
] om
J oy Q (x2) R (x4)
M6x30 M6x12

M (x2)

S (x1)
7-8-10-13mm

T (x1)
4mm

G (x1)

0O (x2)
M8

U (x1)
6mm

H (x2)
MIOx63

2.

P (x4)
M6x12

D

M-A (x4)
M4xi2

fum

M-B (x4)
M5x12

M-C (x4)
DS

10-84mm

210mm

(2 3/8") %



é Ergonomics










Ajustar la tension del brazo, una vez instalado el monitor, de la siguiente manera:

Coloque y sostenga el brazo horizontalmente
como muestra la imagen.

@CI6

_ﬁ/

Si el brazo cae, gire el tornillo en
el sentido de las agujas del reloj.

Si el brazo sube, gire el tornillo en
el sentido contrario de las agujas

del reloj.

NO apretar demasiado los tornillos.

U\
~\'

\

i
|
¥
@

raow o\ !

==

»
i N




Nota: Si las pantallas no queda
en la posicion deseada, ajuste los
tornilos como se indica en el dibujo. |




